
 
 

 

 

 

 

新３年生 クラス分けテスト 

サンプル問題 

算数（２０分） 

 

 

 

 

       はじめの合図
あ い ず

があるまでは、ページをめくってはいけません。 

       次の注意
ちゅうい

事項
じ こ う

を読んで静
しず

かに待ちましょう。 

 

 

 

 

 

 

■注意
ちゅうい

事項
じ こ う

 

 

１．計算は問題用紙のあいているところを使いましょう。 

２．問題用紙が配られた後は、しゃべってはいけません。 

  質問
しつもん

がある場合やトイレに行きたくなった場合は静かに手をあげましょう。 

３．携帯
けいたい

電話
で ん わ

・スマートフォンを持っている人は、電源
でんげん

を切るか音が出ないようにして 

  かばんの中にしまいましょう。 

４．黒のえんぴつ、シャープペンシル以外
い が い

で書いてはいけません。 

５．ほかの人の答えを見たり、ほかの人の答えをうつしたりしてはいけません。 

 

 

 



１ 次の   にあてはまる数を答えましょう。（各 4点 80点） 

 

⑴ ４６＋９７＝     

 

 

 

⑵ １００－４５＝     

 

 

 

⑶ ３６０－１２４＝     

 

 

 

⑷ ７×９＝   . 

 

 

 

 ⑸ １２×３＝     

 

 

 

 ⑹ １８０×３＝     

 

 

 

 ⑺ １２５×２＝     

 

 

 

 ⑻ １６÷２＝     

 

 

 

 ⑼ ４２÷７＝     

 

 

 

 ⑽ １８０÷３＝     



 

 ⑾ ５４０÷５＝     

 

 

 

 ⑿    ＋２３＝３５ 

 

 

 

 ⒀ ４×   ＝３６ 

 

 

 

 ⒁ ６０÷   ＝３    

 

 

 

 ⒂    ×３＝９０    

 

 

 

 ⒃    ÷４＝６０ 

 

 

 

  ＋、－と×、÷が式の中にあるとき、先に×、÷を計算します。 

たとえば、５＋３×４＝５＋１２＝１７となります。 

   

⒄ ４＋３×５＝     

 

                                                            

 

⒅ ６×   ＋２＝２６ 

 

 

 



 

 ⒆ Ａ●Ｂ＝Ａ×Ａ＋Ｂ×Ｂとします。 

   このとき、２●３＝    となります。 

 

 

 

 ⒇ Ａ☆Ｂ＝（Ａ＋Ｂ）÷２とします。 

   このとき、８☆１２＝    となります。 

 

 

 

２ 次の問いに答えましょう。（各 5点 10点） 

 

 ⑴ あるきまりでボールを次のようにならべます。５番目には、何個のボールがならんでいま

すか。 

 

 

                         …… 

 

 

 

 

 

⑵ 下の図のサイコロをマスにそって３回ころがします。このとき、上を向いている４つの面

の目の数を全部あわせるといくつになりますか。なお、サイコロの向かい合う面の目の数を

たすと、７になります。また、はじめに上を向いている面は４です。 

 

    
 

 

 

 



３ 次の問いに答えましょう。（各 5点 10点） 

 

  広さのことを面積
めんせき

といい、右の図のようなたてとよこの長さが１㎝の正方形の面積

を、１㎠(平方
へいほう

センチメートル)といいます。 

 

  次の図で、アの長方形の面積をもとめます。 

  １㎠の正方形が、たてに２つ、よこに３つあるので、正方形が２×３＝６(つ)あります。 

  この長方形の面積は、６㎠です。 

 

    
 

 ⑴ イの長方形の面積は何㎠ですか。 

 

 

  上の図のウの三角形の面積をもとめます。 

  ウの三角形はアの長方形の半分になっています。 

  アの長方形の面積は６㎠なので、ウの三角形の面積は６÷２＝３で３㎠です。 

 

 ⑵ エの三角形の面積は何㎠ですか。 

 

 

 

 

 

サンプル問題は以上
いじょう

です。解答
かいとう

用紙・解答はありません。 

 


